

学校召开教学成果奖培育与申报专题培训会

为进一步凝练特色、总结成果，推进学校省级、国家级高等教育教学成果奖培育与申报工作，10月9日，我校在产教大楼三楼报告厅召开2024年教学成果奖培育与申报工作专题培训会。培训会由校党委书记、副校长张红霞主讲，教务处处长宫爱红主持。相关职能部门负责人，各二级学院院长、教学副院长，教学成果奖申报项目负责人等参加会议。



张红霞围绕“国家教学成果奖获奖分析、我校教学成果奖获奖现状、我校教学成果奖培育工作、我校教学成果申报要求”等四个方面对教学成果培育与申报进行了专题培训。她指出，学校教学成果培育要改革先行，做好目标设计、三个“先行先试”、四个有组织、五个融合、六个强化、建好“三板”。她强调，教学成果奖培育路径要体现问题导向、特色突出、协同培育的原则；教学成果培育要理念先行，坚持学生中心、成果导向、持续改进的指导思想；教学成果申报要

提炼方法、提升理念、形成理论；申报书撰写时要精确点题、准确破题、紧扣主题。会后，与会教师就教学成果奖的相关议题展开了积极的交流研讨。

宫爱红对学校教学成果奖培育下一阶段工作进行了部署，他强调，各申报单位和团队要提高认识，高度重视教学成果奖的申报工作；要精心组织，认真做好教学成果奖的培育工作；要把握要求，高质量完成教学成果奖的申报工作；要加强协作，认真组织研讨，制定工作方案，按照时间表、路线图、任务书，不断挖掘、夯实、完善标志性成果，努力打造彰显“汽院”特色的高质量优秀教学成果，不断提升教学水平和人才培养质量。